

Руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления принял участие в торжественном вручении дипломов будущим юристам



Руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО подполковник юстиции Владимир Броян принял участие в торжественном вручении дипломов выпускникам юридического факультета Хабаровского государственного университета экономики и права.

Студенты юридического факультета университета принимают активное участие в проведении учебных занятий для кадет МБОУ СОШ № 38 города Хабаровска в рамках спецкурса «Введение в профессию. Следственное дело», привлекаются к участию в деятельности следственного управления в качестве общественных помощников следователей.

Владимир Самвелович пожелал будущим юристам карьерных успехов, профессиональной реализации и личностного роста. Сам он окончил факультет в 2009 году, в тот же год поступил

на службу в следственные органы следственного управления.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1808339>